
Generalforsamling Aagerupgård Sportsrideklub 
Mandag d. 30. marts 2026 i rytterstuen 

Tilstede: 40 

 

1. Valg af dirigent og stemmetæller 
Dirigent – Stina Myrholm 
Referent – Michelle Åkessen 
Stina erklærer generalforsamlingen for rettidigt indkaldt og derved lovlig. 
Indkaldelse og dagsorden sendt ud til alle medlemmer på mail d. 8/3-2026 
Stemmetællere – Vikala Pedersen og Tina Frederiksen 
Dagsorden godkendes 
 

2. Formandens beretning v/ Henriette Scharling 
Velkomst 
Velkommen til årets generalforsamling - Det er dejligt at se så mange fremmødte, 
det viser interesse for klubben. 
2025 har været et aktivt år, hvor vores ridehuse har lagt rammer til mange 
stævner og arrangementer. 
I dag vil jeg kort tage jer med igennem årets vigtigste højdepunkter, og de 
udfordringer vi står med. 
Årets aktiviteter 
Arbejdsdagen: Der var flere tilmeldinger end fremmødte - men de, der kom, 
lagde virkelig kræfter i det! Vi fik bl.a. malet alle vores stævnespring, så de nu 
står flot ved vores springstævner. 
Cafeteriaet: Udvalget har justeret priserne, så de følger indkøbspriserne. Der er 
blevet lavet en ny guide, hvilket gerne skulle skabe en god struktur i cafeteriaet. 
Juniorudvalget: Har haft stor succes med aktiviteterne, som har været populære 
og mange af vores unge medlemmer har deltaget. Aktiviteter inkluderer 
filmaftener, overnatning, bagning af hestecookies, minigolf og svømmetur. 
Stævner: Vi har afholdt 11 stævner, og der er stigende interesse og flere 
tilmeldinger, hvilket skyldes vores gode faciliteter. 
Eksterne arrangementer: Vi har haft 9 eksterne arrangementer, som alene på 
udlejning har givet over 60.000 kr. i indtægt. Hertil kommer indtjening fra 
forplejning og cafeteria. 
Udfordringer 
Den største udfordring er manglen på frivillige. Bestyrelsen og udvalg har måttet 
trække et stort læs for at få vagtplanerne til at gå op. Der opfordres kraftigt til, at 
medlemmer hjælper, når de kan. 



Derudover opleves der ofte snak i krogene om bestyrelsens arbejde – man 
opfordres til at komme direkte med ris og ros. Bestyrelsen holder åbent første 
tirsdag i hver måned kl. 18:30. 
Økonomi 
Klubben har igen formået at lave overskud, bl.a. takket være eksterne 
arrangementer. Regnskabet fremlægges af Helle. 
Tak 
Tak til sponsorer, udvalg, bestyrelse samt Susanne og Jørgen for godt 
samarbejde. Sponsorer fylder pladserne i det nye ridehus, og arbejdet fortsætter 
i det gamle ridehus. 
 

3. Aflæggelse af regnskab v/ Revisor 
Helle Jensen fra HJ Economy ApS fremlægger regnskabet, som udmønter sig i et 
overskud. Helle pointerer særligt nedgang i stævneindtægter men tilsvarende 
nedgang i omkostninger. Kasserer Rikke Grieger pointerer desuden fremgangen i 
lejeindtægter fra eksterne arrangementer 
Regnskabet godkendes 
 

4. Budget og fastlæggelse af kontingenter v/ Revisor 
Budgetter fremlægges. Der stilles 2 budgetter til valg; 1 hvor det forventes at 
niveauet ligger på samme som 2025, og et hvor der budgetteres med en større 
omkostning til vedligehold af både udendørs- og indendørsbaner. 
Der stemmes hvor budget 1 modtager 2 stemmer og budget 2 modtager 29 
stemmer. 
Budget 2 hvor der budgetteres med omkostning til vedligehold af baner 
godkendes. 
 

5. Indkomne forslag 
 

a. Sodavandsmaskine 
Bestyrelsen har afsat forslag til medlemmerne, om der ønskes indkøb af 
ny sodavandsmaskine. Der stilles forslag fra flere medlemmer om ”åbent 
køleskab”, hvor man bare kan tage og overføre på Mobilepay 
Der afstemmes med 0 stemmer til ja tak til ny maskine og 17 nej tak. 
Bestyrelsen tager til overvejelse på kommende bestyrelsesmøder, om 
”åbent køleskab” kan være en god alternativ løsning 

b. Centerkort 
Trine Jensen har stillet forslag om ændring af centerkort. Centerkort følger 
i dag rytteren, men Trine stiller 2 alternative løsningsforslag. Første forslag 
går på at centerkort følger hesten, mens andet forslag går på fuld pris til 
hestens ejer og 50% til sekundære ryttere til hesten 



Der pointeres fra Lene Snedker at det er bestyrelsen der beslutter det, 
men bestyrelsen pointerer ligeledes at vi ønsker at høre medlemmers 
ønsker og behov. 
Der argumenteres for og imod forslagene, samt stilles forslag til andre 
alternativer, f.eks. rabatordninger eller lignende. 
Afstemning besluttes at gå på om der ønskes en ændring til centerkortet. 
Afstemning om uændret centerkort modtager 14 stemmer, mens ønske 
om ændring modtager 9 stemmer 
Forslaget nedstemmes men bestyrelsen vil tage til eftertanke om 
alternative løsninger kan tilfredsstille flest muligt. 

c. Frivillige hjælpere 
Vikala Pedersen lægger op til en snak om den frivillige hjælp i klubben – 
eller mangel på samme. 
Hun pointerer at der som ansvarlig for hjælperlister til vores egne stævner 
modtages rigtig mange beskeder op til disse. Hun håber på folks 
forståelse for hvor stort et puslespil det er. Derudover opfordrer hun til at 
folk prøver at kigge indad, om man egentligt synes man får hjulpet nok. 
Der bliver lidt debat om hvor vidt generalforsamlingen – hvor en mener det 
ofte er de ’trofaste hjælpere’ der er til stede – er det rigtige forum for 
debatten om hjælpere, men flere stemmer i at det skal benævnes og må 
nævnes så mange steder som muligt. 
Der stilles en masse gode forslag til måder at få folk til at hjælpe som 
udvalgene og bestyrelsen vil tage til overvejelse 
Særligt pointeres det at jo flere der melder sig til at hjælpe, jo færre timer 
behøver man at hjælpe. Mange har i løbet af året følt at hjælpertjanserne 
er meget lange, og dette er med til at folk ikke melder sig, men dette 
bekæmpes kun ved at nok melder sig til at man kan gøre vagterne kortere. 
Formanden stemmer desuden i, i forhold til vores eksterne 
arrangementer, hvor det især er bestyrelsen der har måtte stille op for at 
kunne holde cafeteriet åbent. Der bliver spurgt til hvad konsekvensen vil 
være hvis vi f.eks. halverede de eksterne arrangementer. Der regnes 
lynhurtigt på det i forhold til 2025-lejeindtægten og i runde tal kan det i 
yderste konsekvens betyde kontingentstigning for alle på over 165 kr 
Der bliver desuden nævnt at det ikke føles som om der er stor nok tak til 
dem der fast altid hjælper, hvortil der spørges hvor meget mere der kan 
gøres end at sige tak flere gange. 
Stina opfordrer til stor klapsalve til dem der altid hjælper, og emnet 
lukkes. Bestyrelsen noterer sig alle de mange fine forslag til at forbedre 
oplevelsen som frivillig, så flere vil melde sig 
 



6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Henriette Scharling – ikke på valg 
Michelle Åkessen – ikke på valg 
Rikke Grieger – modtager genvalg og vælges 
Troels Arpe-Strøm – ikke på valg 
Merete Trap Christensen – indkaldt suppleant – modtager valg og vælges 
 
Bestyrelsesmedlemmer for Aagerupgård Sportsrideklub 2026: 
Henriette Scharling 
Michelle Åkessen 
Rikke Grieger 
Troels Arpe-Strøm 
Merete Trap Christensen 
 
1. suppleant – Mette Stentoft Damsgaard 
2. suppleant – Vikala Pedersen 
 

7. Valg af revisor og suppleant 
Revisor Charlotte Cady – modtager genvalg 
Suppleant Susanne Grimbühler – modtager genvalg 
Begge genvalgt 
 

8. Nedsættelse af udvalg 
a. Dressurudvalg 

Kristine Nordskov 
Susanne Grimbühler 
Vikala Pedersen 
Line Gøtzsche 
Lora Christensen 
Celina Brunsborg 
Alberte Nordskov 

b. Springudvalg 
Michala Wojtynka 
Troels Arpe-Strøm 
Malou Lillegrav 
Astrid Elisabeth 
Oscar (Malous kæreste) 
Nadia Grieger 
Mille Arpe-Strøm 

c. Cafeteriaudvalget 
Michelle Åkessen 



Helle Jensen 
Helle Wexøe 
Tina Frederiksen 

d. Juniorklubben 
Merete Trap Christensen 
Pernille Arpe-Strøm 
Naya Riegels 

9. Evt. 
Årets frivillige – Kristina Bagdoniene modtager årets voksen frivillig for altid at 
stå klar til at gøre cafeteriet rent mellem arrangementer. Kristina modtog sin 
frivillig-t-shirt for nogle dage siden, da de er på ferie. Nadia Grieger modtager 
årets juniorfrivillig for ligeledes gladeligt at hjælpe til alle arrangementer 
 
Ligeledes hædres Henrik med en bøtte slik og en sodavand for altid at stå klar til 
at hjælpe utrætteligt ved alle vores arrangementer, uanset om det er hjælp med 
at køre baner, agere parkeringsvagt eller køre dressurhegn ud 
 
Championatsoverrækkelse 
Fejring af championatsvinderne 2025 
Dressur hest 
1. Iben Dreyer Jacobsen / Galaxy Ray RV 
2. Mia Pedersen / Sannebo's Firea  
3. Stina Myrholm / Ågerupgårds Hailey 
 
Dressur Pony 
1. Rebekka Sofia Pedersen / Adina 
2. Wilma Andersen / Wheelagower Palmo 
3. Alberte Nordskov / Adina 
 
Spring Hest 
1. Nadja Hegnsbo / Fjordvangens La Santa 
2. Olivia Storm / Svalebo's Jackson 
3. Louise Lindegaard Petersen / Capacity Ka'Dance – men da Louise ikke er mødt 
op til generalforsamling og ikke har sendt en standin, overgår medaljen til 5. 
pladsen, Victoria Petersen, da 4. pladsen er Olivia Storm som allerede modtager 
for 2. pladsen. Victoria kontaktes efter generalforsamlingen med henblik på at 
modtage medaljen, da hun ikke vidste på forhånd, at hun ville modtage den. 
 
Spring Pony 
1. Mille Arpe-Strøm / Bonnie Gray 
2. Wilma Andersen / Wheelagower Palmo 



3. Alma Vejlgaard / Stella Nova 
 
Military Hest & Pony 
1. Wilma Andersen / Wheelagower Palmo 
 
Årets fighter 
1. Mille Arpe-Strøm / Bonnie Gray 
2. Wilma Andersen / Wheelagower Palmo 
3. Olivia Storm / Team Babs's Lotustacia 
 
I forlængelse af overrækkelsen spørger Kristine Nordskov til om der kommer en 
eventuel ændring til reglerne, så det ikke er de samme som vinder både disciplin 
og fighter. Troels svarer at det i år forhåbentligt giver sig selv grundet de nye regler 
hvor mange af fighter-pointene vil gå til disciplinen, i stedet for fighter. Der vil 
blive set på om dette holder stik mod slutningen af året, og ellers vurderes der, 
om der skal skrives ind i reglerne at man ikke kan vinde både disciplin og fighter. 

 

 

 


